

量足价稳 销售火爆

今年春节档草莓迎来“旺销”

毕业了，我仍没忘记你



新春走基层

本报记者 周迎

“今年的草莓采摘供不应求，太火爆了。”“采摘价格不低，但耐不住游客的热情，销售额比去年好多了。”春节假期刚过，我市不少莓农依旧感慨节日期间的销售“火爆”。有些农户细细一账，比去年同期还多出了1万多元。草莓旺销，在今年的春节假期里衬出了产业回暖的红火。

作为我市的农业金字招牌之一，有着5000多亩种植面积的白兔草莓“粉丝”众多。在今年春节期间，众多挂着苏A、苏L和苏D甚至

外省牌照的车辆，常常将122省道沿线停得满满当当。车流穿梭，果香满街，莓农们重新感受到了疫情开始之前的那种喜人销售热度。

面对今年的草莓销售行情时，“老莓农”王柏生直呼没想到。“受去年夏季高温影响，草莓的花芽分化推迟，导致草莓的上市时间到了12月中旬，比往年整整晚了25天左右。”王柏生略带笑容，说话间丝毫没有因为上市时间推迟而带来的烦恼。

记者一问才知道，原来是销售额给他带来的十足底气。“我每笔销售都有记录，截至目前，11亩草莓的

销售额比去年同期还要高出1.2万元，这还只是1月份，你说我还需要着急吗？”

销售势头喜人，这在今年的白兔镇已成为“常态”。在种植户董小华家里，采摘大棚常常客满，不得不对游客进行分流。“你是来晚了，要是早半小时来，大棚里全是人。”下午4点，当记者来到董小华家的大棚时，虽然游客已经离开，但看着空荡荡的大棚里已看不见几颗红色果子，可想而知采摘的火爆。“不多，刚才一波游客也就买了1000元左右的草莓。”

“老董，我又带朋友来了，来招呼下啊。”谈笑间，董小华又去接待起了刚进棚的采摘客。

而在省道沿线的种植户董民家中，一筐筐等待装箱的草莓正安静地躺在地上，一摞摞包装盒整齐的

码放着。今年，不但采摘客多，订单也不少，作为“党员中心户”，董民积极开展助农帮销，截至目前，已完成1750公斤的帮销任务。“我给自己定下的任务是2500公斤，自己卖得好，也帮周边种植品质好的种植户多卖一些，一举两得。”

在距离40公里外的丹徒区世业镇先锋村，四季春农业园的负责人叶明兰春节假期忙得团团转，只有晚上闭园之后才能有稍许的休息。“我们的草莓品种是‘久香’，由于其早熟的特性，上市时间早，12月中下旬就已进入丰产期。春节前订单很多，一下子就把园内的草莓采摘一空。”叶明兰笑着说，今年的草莓产量高，价格好，春节期间的采摘价格依旧能稳定在50元一斤，每天入园采摘的人数超100人，草莓销售真的是供不应求。

本报通讯员 徐进
本报记者 张翼

山峰。我们要做的，不是矮化自己的峰顶，而是仰望高山，并最终成为高山。与你共勉。”

这位学长建议：
两种紧张心理要好好解剖

作为2021届的毕业生，左京伟如今就读于清华大学未央书院电气11班。在他看来，梁实秋散文《谈考试》中的一句话非常有道理，“其实考试的成绩，老早就由自己平时读书时所决定了。”

“通过自己的总结，我发现，其实临场发挥影响不了大局，怕就怕因为各种小的因素，导致自己心里烦躁，这种心理才是成绩大幅度波动的罪魁祸首。另外，我觉得，侥幸心理会作祟。有几次没复习扎实，结果考试没考到，分数还看得过去，尝到了甜头，就认为自己真就这个水平了。下一次考试，发现不会的全考了，一下子紧张了。我觉得，要解决这种心理，就应该客观地看待自己的水平。分数只是水平的一个反映，不一定客观。有了这种想法，相信大家心里会轻松许多。”

这样的志愿活动小队，很受同学欢迎：

亲近，都是“自家”学长，有啥不懂的随时可以问；

佩服，清华大学是每一位学子向往的学府，能考上的都是佼佼者；

实用，对于目前在读的同学来说，志愿小队中每位学长的学习考试心得，都如同一本本“武功秘籍”，可遇不可求。

日前，记者采访了志愿小队中的部分成员，发现每一位都有各自不同的学习见解——

这位学姐建议：
保持积极正面的心态非常重要

曹旺祺是省镇江一中2018届的毕业生，她如今就读于清华大学新闻与传播学院。

说起考试，她坦言，其实在学习的道路上，也曾步履蹒跚，但后来慢慢逆袭的主要原因，就是良好的心态。

曹旺祺曾经写下理想中的目标——清华，但受到同学背地里的质疑，“在一片反对声中，我坚持转到文科班。把每天的24小时细化到15分钟，提前计划；我用半年时间做了大量的数学题；我报名参加各类写作、演讲比赛，用心备赛。结果证明，只要相信自己，就算跌倒了，总能爬起来。外界的声音只是参考，你应当听从内心。”

曹旺祺还特别提醒所有正在努力和“躺平”之间反复挣扎的学弟学妹们，一定要保持平和的心态。“这个时代，我们太容易自卑，太容易焦虑，因此不停内耗。我们见到了高山，也自

这位学长建议：
相信自己，非常重要

提起2020年毕业时的场景，如今就读于清华大学电子工程系的邵晨扬依旧记忆犹新。他送给学弟学妹们的建议是，相信自己。

“每个人都会收获不断地进步，成功，但也有可能遇到一次次退步、一次次失败。我想对遇到失败的学弟学妹们说，一定要咬牙挺过去，不要放弃，要相信自己。”邵晨扬说，“给自己定个目标，可以是对大学生活的期盼，拿着学生卡在高等学府前留影、在校园发一条骄傲的朋友圈、和最铁的朋友在喜欢的城市会面、是和暗恋的他/她在理想的大学顶峰相见……这些目标，也会成为自己的动力。”

如今，“壹启清程”这支志愿活动小队的规模正在日益壮大，越来越多的优秀毕业生用不同的形式，帮助着学弟学妹。“毕业了，我仍没忘记你”的动人情感，也会一年又一年传承下去。

驾驶员护送老人过马路 温情画面感动车厢乘客

本报讯(朱浩 华齐鹏 孟培媛)“您先不要动，我扶您过去!”1月26日下午，公交84路驾驶员王欢驾车到黄山路和北府路路口时，看到一位老人在斑马线上颤颤巍巍，想走又不敢走，他立即停稳车辆，开启双跳提示，并和车上乘客打了声招呼后，迅速下车，接过老人手中的物品，将老人搀扶至马路对面安全位置，才安心离开，继续投入工作。

“当时，我驾车在路口准备右拐，恰巧看到那位老人，担心老人腿脚不便，路上车流量又大会有危险，就想着把她搀扶过去。”王欢说。让王欢感动的是，由于临时停车耽误了几分钟时

间，车厢内的乘客一直安静地等她回到车内，并纷纷夸奖道：这样的驾驶员真难得!

作为传递城市文明的公交驾驶员，王欢表示，每个人都有老的时候，举手之劳的帮助，既温暖了他人，也快乐了自己。



扫描二维码观看视频



江南新村小区新年换新貌

1月30日，居民在改造一新的江南新村小区享受冬日暖阳。据悉，2022年润州区共改造6个片区，分别为江南新村一期、新河路210号、凤车山路26号教工宿舍等，共改造房屋49幢，惠及1073户，已于春节前全面完工。2023年计划实施黄山小区、跑马山路4号、运河路61号等9个片区的改造工程，改造总建筑面积约16.62万平方米。

文雯 胡静 摄影报道

丁卯街道上好 新年廉政教育“第一课”

本报讯(张好董 许俊勇)为进一步加强党风廉政建设，提高党员干部拒腐防变能力，日前，丁卯街道召开党员干部警示教育会议，敲响廉洁警钟，为党员干部上好2023年廉政教育“第一课”。

会上，党员干部集中观看了警示教育片《将自我革命进行到底》《蝼蚁之害》，通过剖析身边典型违纪违法案例，展现在重重诱惑下丧失初心、堕入腐败深渊的沉重后果，教育引导党员干部以案为戒、警钟长鸣，时刻绷紧纪律之弦。“这些反面案例很多就发生在身边，他们将党性原则、人民利益抛在脑后，走上了违法犯罪的不归路，这更加警醒我们要始终将纪律规矩挺在前面，心存敬畏，不越红线，不碰底线，做一个干净担当的基层干部。”潘宗社区党委书记沈诚感慨道。

会议要求，党员干部要夯实理想信念之基，把牢思想认识“总开关”，锤炼坚强党性，严守政治纪律和政治规矩，增强红线意识，树牢底线思维，做到防微杜渐、警钟长鸣，确保党性修养永远不变质、不变色、不变味。要层层压实责任，拉起廉洁自律“警戒线”，全面压实党委主体责任，全面落实纪委监督责任，深化标本兼治，教育引导广大党员干部树立正确的政绩观、权力观，共同维护好发展好丁卯风清气正的政治生态。要大兴实干之风，牢记服务群众“责任弦”，筑牢以人民为中心的发展思想，对事关群众的急难愁盼问题，尽力而为、量力而行，多为群众办实事、办好事，努力让人民群众的生活一年更比一年好。

新材料产业园：

政企同心整装待发 安全发展两不误

本报记者 张琼霞
本报通讯员 刘静坤

氯碱装置生产现场，8台电解槽马力全开，“轰隆隆”的机器声响彻耳旁(见图 张琼霞 摄)；附近的合成装置生产现场，装置顶端“白烟”正源源不断冒出；中控办公区里工作人员连排而坐，全神贯注紧盯负责区域装置在线运营情况……

日前，记者来到新区新材料产业园内的江苏索普新材料科技有限公司，实地走访企业当前的生产运营情况。

“索普新材料是连续生产企业，生产设备一直保持运行状态。”索普新材料副总经理杨宏美说道，2022年12月中旬，随着优化疫情防控措施陆续出台，索普新材料通过调整上班班次，发动一线骨干及部门负责人带头到一线顶班等举措，保障生产装置正常运行，在特殊时期共渡难关。

尽管在岗人员数量减少，在确保生产不停歇的同时，索普新材料牢牢守住安全生产底线，及时传达相关政府部门下发的安全生产文件，做好人员空缺时期安全生产应急预案，从管理层到一线员工各司其职，确保安全生产无死角。

这其中有一个让杨宏美记忆犹新的小片段。2022年12月23日中午12点41分，正值中午休息时间，杨宏美收到来自新区党工委委员、管委会副主任陆建林发来的微信，微信中询问新的疫情防控政策对企业生产影响，同时嘱咐企业牢记安全生产底线。在简要介绍相关情况，双方一致表示要共渡难关。

“没想到领导在休息时间还如此关心企业的生产运营与安全生产，我们作为企业工作人员更没有理由不把安全与生产守护好。”杨宏美感叹道。

元旦后，随着居家隔离的员工陆续返岗，索普新材料员工到岗率

已接近90%以上。

“随着疫情防控‘新十条’优化措施的发布，园区企业生产受到疫情管控逐步放开的冲击。”新材料产业园安环部部长章晖介绍，党的二十大报告提出，高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务，新材料产业园作为全市化工企业集中园区，化工企业设备不能随便停工停产，面对新形势，新材料产业园第一时间落实疫情防控优化政策，向园区企业提出“科学防疫，安全发展”的倡议，精准了解企业实际诉求，全力帮助企业复工复产的同时助力企业安全生产。

2022年12月下旬，园区企业日均到岗率为75%左右，2023年1月份随着园区企业员工的“阳康”返岗，企业平均到岗率达95%以上，基本恢复至“新十条”放开之前水平。

2023年，随着疫情防控政策优化和国内外经济复苏，新材料产业园园区企业正整装待发信心满满。



托尔化学预期2023年产能将提升三分之一，江化微等部分半导体化工新材料企业预期2023年产销两旺实现产值较大增幅，天奈科技基地、赢创新安有机硅等一批新建项目将充分释放产能……

现产值较大增幅，天奈科技基地、赢创新安有机硅等一批新建项目将充分释放产能……

勤学勤思赋新能 勇开新局赴新程

新区全面启动年度基层党员冬训工作



本报讯(钱钢)为提高广大基层党员思想理论水平和实践能力，近日，新区宣传统战部、组织部联合印发通知，全面启动2022-2023年度基层党员冬训工作，要求坚持目标导向、问题导向、效果导向，坚持加快高质量发展不动摇，把冬训作为加油鼓劲提振信心、推动经济高质量发展发展的凝心工程。

据介绍，在上年度新区基层党员冬训工作中，新区各镇、街道围绕提高基层党员思想理论水平和具体实践能力、深化冬训实效为目标，累计组织60余场冬训专题学习(见图 钱钢 摄)，为近5000名基层

八届四次全会精神，切实落实党的二十大精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，自觉把思想和行动统一到党的二十大精神上来，统一到党中央及省委、市委和新区党工委决策部署上来，为动员全区党员干部坚定信心、勇挑大梁，持续深入打好“五大攻坚战”，在新的赶考路上奋力谱写新区统筹发展与安全新篇章，全面推进中国式现代化新区实践提供思想和组织保证。

党员送上“冬训”大餐，取得显著实效。丁卯街道首次获评全省基层党员冬训示范镇(街道)称号。“镇江新区发布”“甬山先锋”等微信公众平台累计发布基层党员冬训信息及调研文章40余篇，党员冬训工作社会美誉度及影响力得到显著提升。

2022-2023年度新区基层党员冬训工作主要围绕深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、深入学习贯彻党的二十大精神、深入学习贯彻中央经济工作会议精神、深入学习贯彻省委十四届三次全会精神、深入学习贯彻市委



更多新闻请关注 新区发布